

# 自来水怎么成了黄泥汤？

村民质疑自来水厂使用井底地下水

本报6月3日热线消息  
(记者 庞尊利 褚菲菲)兰山区半程镇多个村庄的自来水成了黄泥汤。村民取水轻则需要放半小时的水，重则一两天才能看见清水。

2日上午，记者实地走访半程镇清沂庄村、司家庄村、老公地村等多个村庄，发现这里的自来水确实有变成黄泥汤的现象。“昨天下午自来水

又开始变得浑浊，水质发黄，就像是水沟里的脏水。”清沂庄村的王女士说，自来水里还能闻到有土腥味或者草腥味。

据司家庄村一名村民介绍，该镇有两个自来水厂供水，一个是金锣集团的自来水厂，另一个是半程镇自来水厂。而水质变黄汤的现象主要存在于半程镇自来水厂供水的村民家中。这让不少村民开

始质疑半程镇自来水厂偷用地下水。

随后，记者找到了该村民所说的两口水井，一口水井属于老公地村，据村民介绍由于井底坍塌已不再使用，而另一口水井属于司家庄村。据看门的司大爷介绍，这口水井已经有一二十年了，原来村民吃的自来水就是这口水井里的。

“自来水都是从金锣水厂购买的，并非使用的地下水。”半程镇自来水厂的周站长说，自来水变成黄泥汤有两个原因，一个可能是由于供水管道大多是铁的，时间长了不使用生锈导致，这属于正常现象；另一个可能就是供水管道破裂或者渗漏，维修之后重新通水也会出现这种现象。

## 调查

### 自来水变黄 半年现三四次

据清沂庄村的王女士介绍，今年春节以后半年时间出现过三四次类似的情况，有时自来水浑浊得厉害，有时轻一点儿。而最严重的是去年冬天的时候，根本无法饮用，就连洗衣服都要沉淀后才能使用。

“刚淌出来的水都看不见桶底，沉淀很长时间才能有清水，而水桶底下三分之一的水都是浑浊的，不能用。”王女士无奈地说，这附近好多村民家里都不使用自来水，但是他们是租住的房子，没有水井，只能使用自来水。

“有时淌半个小时就出现清水了，但是严重时要一两天才能变清澈。”该村村民徐先生猜测说，半程镇自来水厂很有可能使用了村东水井里的地下水，才导致出现这种情况。“就像现在这样干旱的天气，井底的水比较少，抽出来的就是浑浊的。”徐先生说，存放自来水罐的过滤器都是黄色的。

采访中，一些村民的想法与徐先生的猜想一致，他们认为自来水变成黄泥汤，主要是半程镇自来水厂偷偷使用地下水所致。



自来水成了黄泥水。(网友供图)



半程镇清沂庄村一村民家中自来水中的沉淀泥沙。

## 调查

### 一口水井废弃，一口水井偶尔使用

根据村民的指引，记者找到了那两口水井。在老公地村东土路东侧有一间小房子，里面就是一口水井。据村民杨先生介绍，前几年村里吃的自来水就从这口水井抽出来的。

就在老公地村水井向南几十米远路西，有一个小院子，里面也有一口水井。记者走进院子，并没有听见抽水机的声音。据看门的司大爷介绍，这口水井是属于司家

庄村的，已经停止抽水一段时间了，由于天气干旱，井水都干了。

“井里有水的时候，就会抽一两个小时补充一下，但今年抽水的次数比较少了。”司大爷说，现在主要是使用金锣集团水厂的自来水。

那么，半程镇村民的自来水究竟来自于哪里呢？记者联系了兰山区半程镇建设办，徐主任告诉记者，半程镇的自来水厂是半程党委承包

给个人的，具体监管不由他们负责。但是目前，正在建设农村安全饮水工程，等到施工完毕就会连接市区的供水管道，村民就可以吃上放心水了。

随后，记者多次联系半程镇党委办公室，多名工作人员表示，他们对此事并不知情。

文/片 本报记者 庞尊利 褚菲菲

### 三胞胎兄弟早产嗷嗷待哺

## 母亲昏迷10天尚未醒来

本报6月3日热线消息

(记者 伟伟)家里添了三胞胎本是件高兴事，可刚当了妈妈的产妇在产后突然晕倒，昏迷8天仍未醒来。郯城县高峰头镇南张庄村的谢士星半月来犹如坐过山车般，悲喜两重天。

谢士星的妻子许静静怀孕4个月时，产检显示怀的是三胞胎，一家人喜出望外，等待着孩子出生。怀孕后期妻子手上、腿上有些浮肿，在她手上按一下，出现一个“坑”，半天才恢复。“在医院检查倒也没查出其他毛病。”妻子怀孕35周多的时候生下了3个男宝宝，3个小家伙，只有老大4斤9两多，两个弟弟才3斤多。

生完三兄弟，许静静的症状好转许多，4天后出院回家。3个宝宝因为早产被送进暖箱，谢士星夫妻俩在家焦急地等待宝贝回家。第十天，夫妻俩一起接宝贝回家，到了家门口许静静迟迟没下车，婆婆



新生乐孕婴超市员工看望三胞胎，孩子奶奶左道谢。

## 女子跳河轻生 幸被渔民救起

本报6月3日热线消息 (记者 英子 李丽)3日上午10点半多，市区解放路桥一名年轻女子跳河轻生，跳桥后出于求生本能女子在河面挣扎，幸好附近一名渔民经过，将女子救上船。据了解，女子已无生命危险，警方联系其家属将女子带回。

“救上来了！太揪心了！”3日上午11点多，在市区解放路大桥南侧的人行道上，不少围观的市民正要散去。桥下北侧的岸上，停着赶来的救护车，公安和消防也已赶到现场。附近的市民告诉记者，就在半个多小时前，一名30岁左右的女子从桥上跳了下去。

“大概是在10点半快11点吧，我回家路过这里，看到一名肤色很白，穿着白色衣服的女人站在桥南侧，情绪好像不太好，像是要跳桥。”路过此处的高女士说，她过来时，桥面上已经有不少市民围观了。

高女士说：“她可能是真想跳河自杀，没停留多久，突然就跳下去了。”据周围几名目击者介绍，该女子从解放路桥中间跳了下去。跳桥之后，也许是出于求生的本能，女子在河面双手划水挣扎着，周围市民都心急如焚却又“使不上劲儿”。

“她双手一直不停地拨水，在水上坚持了得有20分钟，估计一掉进水里又不想轻生了。”目击者说，女子挣扎了一会后，恰巧一名渔民从南侧划船过来，见状迅速划到女子身边，将其先救上了船，随后医院的救护人员对女子进行了初步的身体检查。

女子跳桥原因尚不清楚。据了解，女子已无生命危险，警方也已联系女子亲属将其带回。



新闻热线

**8966110**

QQ群号

**88467806**

见报即奖 / 最低50元 / 上不封顶

**注销公告**

临沂启创非晶电子有限公司(注册号:371311200015083)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员已备案,请债务债权人自本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。  
临沂启创非晶电子有限公司  
2015年6月4日

**注销公告**

山东金兴工业检修工程有限公司(注册号:371300200057121)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员已备案,请债务债权人自本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。  
山东金兴工业检修工程有限公司  
2015年6月4日

**注销公告**

临沂奥微万鸿房地产开发有限公司,(法人:蒋震)注册号:371300200056121)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员已备案,请债务债权人自本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。  
临沂奥微万鸿房地产开发有限公司  
2015年6月4日

**注销公告**

山东博信食品有限公司,法定代表人:高俊安(营业执照注册号:371300200056121)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员已成立,请债务债权人自本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。  
山东博信食品有限公司  
2015年6月4日